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Fond vzd ělání velkým p řínosem 
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Třináctiletou historií se může pochlubit partnerství Výboru dobré vůle - Nadace Olgy 
Havlové a Československé obchodní banky, a. s. Počátky spolupráce sahají do roku 
1995, kdy nadace a ČSOB společně založily Fond vzdělání, který dodnes poskytuje 
stipendium nadaným studentům středních, vyšších odborných a vysokých škol se 
zdravotním nebo sociálním handicapem. 
 
Je to jeden z nejdelších a zároveň i nejúspěšnějších projektů Výboru dobré vůle. Za 
třináct let realizace projektu bylo z Fondu vzdělání vynaloženo více než 15 milionů 
korun a stipendium obdrželo 348 handicapovaných studentů. Dalším 281 studentům 
byl udělen jednorázový příspěvek na školné, studijní pomůcky či kurzy. 
 
Firma a nadace mají spole čný zájem 
 
Založení Fondu vzdělání nebylo náhodné, nýbrž sledovalo naplnění společných cílů 
nadace a firemního dárce. “Posláním Výboru dobré vůle je pomáhat k integraci lidí se 
zdravotním nebo sociálním handicapem a podpora vzdělání je jedním z velice 
účinných nástrojů jejich začlenění do společnosti,” říká MUDr. Milena Černá, 
ředitelka nadace. ČSOB na straně druhé podporou Fondu vzdělání naplňuje svou 
koncepci společensky odpovědné firmy, ve které se zavázala k odpovědnému 
přístupu nejen k svěřeným prostředkům, ale i ke komunitě, ve které podniká. Klienty, 
spotřebitele, své okolí i zaměstnance považuje za důležité partnery, a proto je pro 
ČSOB společenská odpovědnost dlouhodobou investicí do budoucnosti. “Dobré 
vzdělání je vklad, který mladému člověku v budoucnu přinese možnost uplatnit se ve 
společnosti, být samostatný a nezávislý. Díky finanční podpoře z Fondu vzdělání 
mají studenti lepší motivaci k dalšímu studiu,” sděluje Pavlína Folovská, manažerka 
Společenské odpovědnosti ČSOB. 
Za dobu spolupráce s nadací získala banka řadu ocenění. Například Cenu US 
embassy “Network for Democracy” v roce 1997 nebo o devět let později ocenění 
Nadací Via za desetiletou podporu Výboru dobré vůle. 
 
Partnerství má více užite čných podob 
 
Spolupráce ČSOB s Výborem dobré vůle se neomezuje pouze na finanční podporu 
Fondu vzdělání. ČSOB participuje na řadě dalších aktivit nadace, do kterých zapojuje 
své zaměstnance a top manažery. Například zástupci ČSOB jsou členy poradního 
sboru Fondu vzdělání, a tak mají možnost sledovat jeho průběh a podílet se na jeho 
rozvoji. Nadace a ČSOB spolupracují i v oblasti PR, kde vzájemně koordinují 
propagaci projektu a vydávají společné tiskové zprávy. V listopadu 2008 se ČSOB 
rozhodla podpořit veřejnou sbírku nadace na pomoc dětem a dospělým se 
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zdravotním postižením. ČSOB rozvěsila plakáty o sbírce na více než 200 pobočkách 
po celé republice a rozeslala informace a letáčky všem svým zaměstnancům. 
  
Dlouhodobá spolupráce ČSOB a Výboru dobré vůle byla v roce 2006 oceněna 
Nadací Via mimořádným čestným uznáním za desetiletou finanční podporu Fondu 
vzdělání. 
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